
Felvételi tájékoztató
a 2010/2011-es tanévre

Röviden az iskoláról

Intézményünk elődjét 1995-ben alapította az Apor Vilmos Katolikus Főiskola kettős céllal: egyrészt általános és középiskolai,

másrészt gyakorlóiskolai funkciót látott el.

2005-től a főiskola Vácra költözött, ezért a gyakorlóiskolai státus megszűnt.

Az intézmény fenntartója 2006. augusztus 1-jétől a Premontrei Kanonokrend Gödöllői Perjelsége.

A katolikus iskola a Zsámbékon több száz éve jelenlévő premontrei szellemiség továbbvivője kíván lenni, de természetesen várjuk

a más vallású és a nem hívő családok gyermekeit is, akik az iskola értékrendjével azonosulni tudnak.

Az iskola igyekszik magáévá tenni a jézusi pedagógia alapszabályát, hogy szelídséggel kell tanítását hirdetni.

Iskolánk a jelenlegi oktatási struktúrában olyan 8+4 évfolyamos összetett iskola, ahol alap- és középfokú oktató-nevelő munka,

és 12 évfolyamos alapfokú művészeti oktatás folyik.

Alapelvek, tantárgyi preferenciák

Iskolánk oktatási célja, hogy az átlagosnál nagyobb általános műveltséget adjon, eredményesen készítsen fel a felsőfokú

tanulmányok folytatására, a keresztény értékrendet képviselő, azt saját értékrendjének valló fiatalokat neveljen.

Középiskolai oktatásunk hangsúlyos területei: művészet, nyelv, számítástechnika.

Művészet:

Iskolánk célja, hogy a művészetoktatás sajátos lehetőségeivel segítse a világ jobb megértését, a művészi kommunikáció

megismertetésével gazdagítsa az önkifejezés eszköztárát. Az általunk működtetett katolikus iskola a művészeti ágak gyakorlása

révén a személyiség még nagyobb kiteljesedéséhez segíti a gyerekeket, a teremtő Isten alkotó-formáló munkájába való

bekapcsolódás révén.

Nyelv:

Az idegen nyelvek oktatásánál elsődleges célunk, hogy a nálunk végző fiatalok közül minél többen magas szintű, használható

nyelvtudással hagyják el intézményünket.

A nyelvtanulás mellett elsajátított verbális, vizuális és nonverbális kommunikációs készségek jól hasznosíthatóak az érettségi

vizsgán és megbízható alapot nyújtanak a sikeres életvezetéshez.

Számítástechnika:

A tanórai foglalkozásokon jól felszerelt szaktantermekben, korszerű munkaállomások várják diákjainkat, így lehetőségük van

arra, hogy az érettségi bizonyítvány mellé megszerezzék a külföldön is elismert ECDL bizonyítványt.

A gimnázium utolsó két tanévében a tanulói igényeknek megfelelően indítunk emeltszintű érettségire felkészítő fakultációs

foglalkozásokat.

Szaktantermi rendszer:

A színvonalas oktatás feltételeit a képző- és iparművészeti, a kézműves, a drámajáték, a néptánc, az ének-zene, az informatika,

a nyelvi szaktantermek és a természettudományi előadó biztosítják. A diákok kényelmét az európai normáknak megfelelő

melegítőpultos étterem és iskolabüfé szolgálja.

Az iskola adatai:

Cím: 2072 Zsámbék, Zichy tér 3. Telefon: 23/565 567



Fax: 23/565 568

Elérhetőségeink

E-mail: iskola@prem.kszj.hu Honlap: www.prem.kszj.hu

igazgató: Kungl György

Azonosító kód: 032464

Tagozatkódok:

1. Emelt szintű oktatás angol nyelv tantárgyból 4 éves képzés

2. Emelt szintű oktatás német nyelv tantárgyból 4 éves képzés

3. Emelt szintű oktatás informatika tantárgyból 4 éves képzés

4. Emelt szintű oktatás rajz és vizuális kultúra tantárgyból 4 éves képzés

A 9. évfolyamon egy osztályt indítunk.

Az osztály három részre tagozódik. Az egyik része emelt szintű angol és német nyelvi csoport, a másik része emelt szintű

informatikai csoport, a harmadik része emelt szintű rajz és vizuális kultúra csoport.

Az egyes csoportok minimum 8 fő esetén indulnak.

Emelt szintű nyelvi csoport

Ebben a csoportban a célnyelv oktatása emelt szinten és óraszámban folyik. A 11-12. osztályban a második idegen nyelv tanítása

kerül előtérbe, így az érettségiig mindkét nyelvből nyelvvizsgát szerezhetnek a tanulók.

- angol nyelvi csoport (kódja: 01)

- német nyelvi csoport (kódja: 02)

Jó nyelvérzékű, angol/német nyelvi alapokkal rendelkező tanulók részére ajánljuk.

Felvételi vizsga: Központi írásbeli és a szóbeli vizsgán beszélgetés angol/német nyelven is.

Emelt szintű informatikai csoport (kódja: 03)

Ebben a csoportban a számítástechnika oktatása emelt szinten és óraszámban történik. A kötelező számítástechnikai oktatáson

túlmenő fakultatív képzés végén a tanulók ECDL vizsgát tehetnek.

Két idegen nyelv (angol és a német) tanulása kötelező.

Az informatika iránt érdeklődő tanulóknak ajánljuk, előképzettség nem szükséges.

Felvételi vizsga: Központi írásbeli vizsga, szóbeli felvételi beszélgetés.
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Emelt szintű rajz és vizuális kultúra csoport (kódja: 04)

Ebben a csoportban emelt szintű és óraszámú oktatás folyik rajz és vizuális kultúra, médiaismeret és mozgókép kultúra, valamint

művészettörténet tantárgyakból.

Két idegen nyelv (angol és a német) tanulása kötelező.

Jó kézügyességű, kiváló rajzkészséggel rendelkező tanulóknak ajánljuk.

Felvételi vizsga: Központi írásbeli és rajzi gyakorlati feladat, művészettörténeti irányultságú beszélgetés.

A felvételi eljárásról

A felvételi eljárás a Közoktatási törvény előírásainak megfelelően történik.

Az iskolánkba jelentkezőknek írásbeli és szóbeli felvételit kell tenniük.

Írásbeli felvételi:

Központi írásbeli magyar nyelv és irodalomból valamint matematikából.

Az írásbeli vizsgára a jelentkezés a kiadott „Tanulói jelentkezési lap”-on történik, melyet kérünk az iskola titkárságára

eljuttatni 2009. december 11-ig.

A felvételi időpontja: 2010. január 23. (szombat) 10 óra.

Pótfelvételi: 2010. január 28. (csütörtök) 14 óra. (Azok részére, akik igazolhatóan nem tudtak részt venni az írásbelin).

Az írásbeli vizsga eredményéről szóló értékelő lapot 2010. február 10-én (szerdán) 8:00 és 16:00 óra között lehet

átvenni az igazgatóhelyettesi irodában.

Szóbeli felvételi beszélgetés:

A szóbeli vizsgára történő jelentkezéshez a Jelentkezési lapot valamint az Értékelő lap másolatát kell benyújtani.

A szóbeli beszélgetésen a magyar nyelv és irodalomhoz, a hitélethez és a 14 évesek életkori sajátosságainak megfelelő általános

műveltséghez tartozó kérdések kerülnek szóba. Ha van plébánosi ajánlása, a tanuló hozza magával a felvételi beszélgetésre.

Figyelem: a 04 kód-ra jelentkezőknek rajzból egy színes és egy grafikai feladatot is meg kell oldaniuk 2 X 45 percben!

Felszerelést /A3–as papírok, grafit ceruza, vízfesték vagy tempera, ecsetek/ hozzanak magukkal!

A felvételi beszélgetés időpontja: 2010 március 4. (csütörtök) 14 óra

Pótszóbeli: 2009. március 11. (csütörtök) 14 óra

A szóbeli vizsgára a tanulók hozzák el az általános iskolai ellenőrzőjüket.

A szóbeli felvételi vizsga időpontjáról külön értesítést küldünk!

Pontszámítás:



Hozott pontok az általános iskola 5-7. tanév végi és a 8. félévi magyar nyelv és irodalom, történelem, matematika, idegen

nyelv eredményei alapján.

Szerzett pontok a központi írásbeli felvételi és a szóbeli elbeszélgetés eredményei alapján.

A szóbeli felvételi beszélgetés minden jelentkező számára kötelező!

Nyílt Nap: 2009. november 16. /hétfő/ 9:00 -12: 35-ig

Tájékoztató szülői értekezlet: 2009. NOVEMBER 16. /hétfő/ 17 óra


